

SHORT COMMUNICATION

Contributions intended for publication under this heading should be expressly so marked; they should not exceed about 1000 words; they should be forwarded in the usual way to the appropriate Co-editor; they will be published as speedily as possible.

Acta Cryst. (1991). **C47**, 692

Structure of (chloranilato)bis(tri-*m*-tolylphosphine)palladium(II). Erratum. By R. F. JOHNSTON and P. K. SEN GUPTA, *Departments of Chemistry and Geology, Memphis State University, Memphis, Tennessee 38152, USA*, M. B. OSSAIN and R. VAN DER HELM, *Department of Chemistry, University of Oklahoma, Norman, Oklahoma 73019, USA*, and W.-Y. JEONG and R. A. HOLWERDA, *Department of Chemistry and Biochemistry, Texas Tech University, Lubbock, Texas 79409, USA*

(Received 26 November 1990)

Abstract

A correction is made to the authors of the paper by Johnston, Sen Gupta, Ossain, van der Helm, Jeong & Holwerda [*Acta Cryst.* (1990). **C46**, 1796–1799]. The

authors should be R. F. Johnston, P. K. Sen Gupta, W.-Y. Jeong and R. A. Holwerda.

All relevant information is given in the *Abstract*.

0108-2701/91/030692-01\$03.00

© 1991 International Union of Crystallography